

	Seite		Seite
Windschliffe, Wolhynien	84	Zechstein, Niederrhein	122, 140
Wurmbecken	143	Zementationszone	7
X.			
<i>Xerophila phrygo-striata</i>	132	<i>Zizyphinus lycicus</i>	77
Z.			
Zechstein, Münstersches		Zone der <i>Becksia Soekelandi</i>	75
Becken	135	— des <i>Olenellus Kjerulfi</i> ,	
		Geschiebe	169
		— — <i>Scaphites binodosus</i>	75
		Zugänge der Bibliothek	
			71, 118, 178

Druckfehlerberichtigungen.

Zu W. HAACK, Über eine marine Permfauna aus Nordmexiko usw. Bd. 66, Jahrg. 1914. Abhandlungen Heft 4.*)

- Seite 483 Anmerkung 1 statt „S. 12“ lies „S. 19“.
- „ 493 letzter Absatz zweite Zeile füge am Schluß „enden“ ein.
- „ 495 zweiter Absatz dritte Zeile füge am Schluß „l“ ein.
- „ 498 erster Absatz dritte Zeile statt „es“ lies „er“.
- „ 500 fünfte Zeile von unten statt „treffen“ lies „treffen“.
- „ 501 dritter Absatz dritte Zeile statt „Fig. 1“ lies „Fig. 2“.
- „ 503 unten statt „Gelstufe“ lies „Gohelstufe“.
- Erklärung zu Tafel XXXVIII Fig. 1 statt „1:1“ lies „1,6:1 bzw. 2:1“.
- Erklärung zu Tafel XXXVIII Fig. 2 statt „1:1“ lies „1,4:1“.
- „ „ „ XXXIX „ 1 „ „1:1“ „ „2:1“.
- „ „ „ XXXIX „ 11 „ „*Dielasma Guadalupensis*“ lies „*Dielasmina Guadalupensis*“.

*) Der Verfasser erklärt, daß er, da er s. Z. im Felde stand, die Korrekturen nicht selbst lesen konnte.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift der Deutschen Geologischen Gesellschaft](#)

Jahr/Year: 1918

Band/Volume: [70](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigungen 192](#)